# 全市农村工作会议召开

# 坚定不移全面推进乡村振兴落地见效 率先展现"农业强农村美农民富"动人图景

本报讯 2月7日, 市委、市政府 召开全市农村工作会议,回顾总结"十 三五"全市"三农"工作成绩,研究部署 今年及今后一个时期"三农"工作主要 目标任务。市委书记黄钦到会讲话。 市委副书记、市长杜小刚作具体部署, 市委副书记徐劼主持。

黄钦指出,做好新阶段"三农"工 作,全市上下要坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,坚 定不移全面推进乡村振兴,在全省 率先展现"农业强、农村美、农民富" 的动人图景,为勇做全省"争当表 率、争做示范、走在前列"排头兵夯 实"三农"基础。具体要把握好三个 方面要求:适应新阶段、高点再谋 划,扎实做好整体推进率先基本实 现农业农村现代化试点各项工作; 践行新理念、高效再突破,做到以创 新发展点燃发展动力、以协调发展 治理城乡失衡、以绿色发展和谐人 与自然、以开放发展联动优质资源、 以共享发展促进公平正义;服务新 格局、高位再出发,深度融入区域、 市域等一体化战略,在城乡经济良 性循环中把握主动权。

黄钦强调,当前做好"三农"工 作,重点要抓好五个方面。一要强化 保产保供,端牢自己"饭碗" 。全力稳 产量,大力保储量,着力提质量。二 要突出提档提优,夯实产业"根基"。 打响农业特色牌,打通三产融合链,

打造园区主阵地。三要追求优质优 美,建设宜居"家园"。高起点规划, 高标准建设,高水平整治。四要聚焦 富民富村,提升幸福"温度"。多点发 力促进富民增收,多管齐下推动富村 强村,多措并举升级对口帮扶。五要 促进和谐和睦,交出善治"考卷"。坚 持自治为基,坚持法治为本,坚持德 治为魂。

杜小刚对做好"三农"工作作了 具体部署。一要在做好稳产保供工 作上强担当。二要在促进农业高质 高效上拓思路。三要在促进乡村宜 居宜业上做文章。四要在促进城乡 融合发展上求突破。五要在促进农 民富裕富足上见实效。 (高美梅)

## ·批重点道桥建成通车集中开工

本报讯 农历新年到来之际,我 市再次吹响交通基础设施建设"集结 号"。2月8日9时,随着市委书记黄 钦一声令下,凤翔路快速化改造工程 等9个项目建成通车,312国道快速 化改造工程等10个项目集中开工。 市长杜小刚讲话,市人大常委会主任 徐一平、市政协主席周敏炜,市委常 委、常务副市长朱爱勋,市政府秘书 长张立军出席活动。副市长张明康

"十三五"以来,我市按下交通基 础设施建设"快进键",城市道桥、轨道 交通、高速公路等重点项目建设齐头 并进、全面提速,一大批社会关注度 高、影响力大的重点工程相继竣工投 用。此次集中建成通车的9个项目, 包括凤翔路快速化改造工程,飞凤路、 新锡路北延、兴昌路北延新建工程,华 谊路、钱皋路、稻香东路改扩建工程,

惠峰路及周边环境配套改建工程,体 育中心人行天桥新建工程。这些重占 道桥的建成通车,将有效完善城市路 网体系,改善重点区域交通状况,有力 助推市域一体化发展。

交通基础设施承载群众对美好 生活的期盼,也影响城市能级和区域 竞争力的提升。此次集中开工的10 个项目包括312国道快速化改造锡 山区段和新吴区段、凤翔路北延霞客 大道、高浪西路、高浪路(二期)快速 化改造工程,蓉湖路改扩建工程,菱 湖大道二期丁程,望江立交西接线工 程,吴桥西路北延、市委党校新校区 周边道路及环境配套新建工程,将有 效打通市区"瓶颈路""断头路",有力 促进锡澄锡宜一体化建设。其中 312国道快速化改造锡山区段起自 锡虞立交,止于通江大道西侧锡山 区、惠山区交界处,全长3.238公里;

新吴区段起自望虞河北岸飞凤路南 侧, 止于金城东路北侧新吴区, 锡山 区交界处,全长17.122公里。项目竣 工后,将进一步完善干线公路路网, 提升312国道通行能力和服务水平, 促进区域经济社会发展,更好融入长 三角一体化。

杜小刚在讲话时要求,各地各部 门要增强大局意识和服务意识,高质 量做好各项保障工作,全力以赴为项 目建设夯土垒基、保驾护航;各参建单 位和广大建设者要强化作品意识、精 品意识、效率意识,加强项目精细化、 标准化管理,做到安全施工、绿色施 工、文明施工,合力打好项目建设"大 会战",鼓足干劲推动无锡新一轮交通 建设大提速、大发展、大跨越,打通区 域"大动脉",畅通城乡"微循环",奋 力打造具有全国辐射力的交通枢纽 (惠晓婧)

#### 我市与江南大学签署新一轮市校合作共建协议

### 携手打造城市与高校双向赋能新典范 谱写名城与名校共生共兴共荣新篇章

本报讯 2月8日下午,我市与江 南大学签署"十四五"市校合作共建 协议,围绕合作共建一流大学、合作 共建无锡医学院、合力推动科技成果 转化等开展战略合作。市委书记黄 钦、江南大学党委书记朱庆葆分别讲 话,市长杜小刚、江南大学校长陈卫 签约。市领导柏长岭、丁四海、高亚 光、秦咏薪,市政府秘书长张立军参 加活动。市委常委、常务副市长朱爱 勋主持。

黄钦感谢江南大学长期以来为 无锡发展所作的积极贡献。他希望 市校双方以此次签署"升级版"共建协 议为契机,更加紧密地携起手来,"实 体化"推进共建工作、"项目化"落实共 建协议、"多元化"拓展共建领域,再谋 划一批江大有优势、无锡有基础的合 作事项,形成全方位多层次合作的良 好格局。无锡市委、市政府将一诺千 金,全面落实共建协议各项内容,进一 步加大支持力度,为江大建设一流大 学提供一流保障,携手打造城市与高 校"双向赋能"新典范,谱写名城与名 校共生、共兴、共荣的新篇章。

"十四五"期间,江南大学将在无

锡的全力支持下,新建生命科学与健 康、创意时尚与媒体等主流学院,打造 生命与健康、设计与创意等优势学科 群;打造先进技术研究院和人工智能、 工业物联网、智能制造等协同创新中 心,助力太湖湾科创带建设;聚焦高层 次拔尖人才,重点做好领军人才引培; 推动国家级省部级平台、新型研发机 构在锡落户,推进各类创新载体建设, 促进科研成果转化;做大做强无锡医 学院,提升附属医院建设水平,打造医 疗健康服务新高地,共同助推科教兴 市、科技强市建设。 (惠晓婧)

春节长假市区交通 流量预计比往年上升

### 十里芳堤等实施 临时交通限制

本报讯 春节假期即将 来临,昨天从交警支队获 悉,为维护节日期间鼋头 渚周边道路交通安全有 序,将对鼋头渚十里芳堤 等道路实施临时交通限制 措施。今年市区交通流量 预计会比往年上升,"微出 行"有望成为新的节日出 行模式。

2021年2月12日7时 起至2月17日20时止,鼋 头渚景区"十里芳堤"(充 山大门至犊山大门)实行 临时封闭,禁止机动车辆 通行。进出鼋头渚景区的 车辆可从鼋渚路一充山大 门或渤公岛一犊山大坝一 犊山大门通行。往山水西 路方向的车辆,请避开双 虹桥、山水东路(鼋渚路至 山水西路段)等道路,经蠡 湖大道、震泽路等外围道 路绕行。

交警部门表示,受疫情 防控影响,各地提倡就地 过年,跨城迁徙的车流规 模将明显减小。春节期间 多个景区对外地留锡企业 职工免费开放,短距离短 时间的"微出行"将成为新 的春节出行模式。预计从 正月初一到正月初六白天 时段为景区游览高峰,景 区周边人车流量会比较集 中。中午至夜间时段为市 民前往商务区游玩、购物 高峰,主要商务区停车场 及周边道路人车流量将会 有明显增幅。由于不少原 来的返乡人员选择就地过 年,预计节日期间市区交 通拥挤程度将有所上升

(念楼)

#### 江南晚报

无锡日报报业集团主办 国内统一刊号:CN32-0092 邮发代号:27-92

值班编委:葛明 丁晴 于成 封面责编:梁克 封面版式:陈亮 **封面校对:**阮奇鑫









邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不 限于文字、图片、绘图表格、版面设 计),未经本报授权和许可,任何单位 和个人不得转载、摘编或以其他任何 形式使用。讳反上述声明者, 本报将 依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价1.5元

如雲使用太拐白有版权作品 须 与本报协商合作并事先取得书面授权 和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620 0510-81853671



地址:太湖新城金融二街1号

报料热线:88300000

发行热线:85057666、81853835

新闻投稿 jnwbzbb@163.com

图片投稿 wxinwbtp@163.com

副刊投稿 wbfkb2020@126.com

广告热线:8830000(白天)